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car ITPAIAE) D4 FI(W) ~NILF(H)
A B G D
. B{FHENE EE{FDHETS [EEEROETE
bOdyW1 dth: 100 T 50 Eggm =
100 50 40
bodyHeight: 50 |

II: | I7 A IME) Dot ,..:\_—ﬁ, e - -
wheelDiameter:20 |
carl

bodywidth: 100 —

bodyHeight: 50

wheelDiameter:40 (L QO 3
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car
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bodywidth: 100

bodyHeight: 50

wheelDiameter:20
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J0533 05 AML FSERSA K

- Quiz (1)

public class Quiz {

€-1:
void start() { start XY w RINZEIRDT
} FEEITUTHEMABULEEA

}

class Question {
String statement;
int correct;

BRED Dbl

c5(ICENnTLEZE0
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DS ADES

DS ADES

class <O S AMDEFTI> { —
<J4—IJLFDEE1> BE9 DT —5F%=
<J+4—J)LFDES2> J+4—)LRTE=

}

J4—I)LRODES

<J+4—)LRDE> <TJ1—)L RODOL&H]>:
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BUNL. 9SATHEET—ADRR%E
Eé(77ZEE)

e AFA2TIZ. 9SABEEZAMTAYSLDIT7AILEITIRIIL
T AlI7AIVIZEBRLET . ([DTRZFEEE I H1ELVD)

public class Main {

hew Main().start();
}

void start() {

=
}

public static void main(string[] args) { pubTic Zffl+4

VSRAEENAITH

L

pubTic]class A {

AMTATSLIT7AIL

HAL ARV AEHAL;
BB AVRIVRAEHAL;

DS5RAIT7AIL

AoTAT S IFRITF7AILEVNSERDT7A(IL%E
FoT.—0DTATSLEEYET,
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BB (BIRE 204)

TETHAT 7T AMyCarz1ER & &Ko

« S AMyCar
JSAMYCarDA LV AZVRIFUT DA AZRE
HeAWTIEIZRITI ST —IREFIT D,

AVREIVARZEE | DEHE 2t BA

int bodyWidth 100 HDiEE
int bodyHeight 50 B OfffthE
int wheelDiameter |20 HIgOER

(U7 R4 :MycCar)
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A2 WEEpl

§ 1 package j2.le=s=zonl3;
= public class MyCar {
q int bodyWidth(= 100;
5 int bodyHeight |= 50;
& int wheelDiameter = 20; \
77 AMycar T4—ILE DRHANEZ SR TE LT=U B [
HifE iy i B
bodywidth: (100) BZ J4—ILRE = HIHHE;

bodyHe-|ght (50) @ﬁ?f‘“%ﬂﬁbiﬁo

wheelDi1ameter: (20)

DS5R=NIEYT-IMEET—2NEE
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A2 AT 2R (HERK)

A 2R ADERK

<D S ADAHI> <ZHDEREI> = new <T S5 ADEREI>();

BHDE(CES UV ST AD

LRIZIEET D
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2ITAMBAVARI RATEHER

D5RB EHE = new V5REQ0; AFIIDZEZ T

DIRAZBIFRZELTHLERSNDD T, LYBEIZ(F,

AFR2DEZA

- X — - e N

B EHAE = new JIREQ; Ry es)
FFLGREALET,

HE. IR ET7079 5 LExFETLEFAIZ. BEIR
[CO—F (A A= IL)ENBD T [DSREERRT
AT IELVSDIETENGZSTRLY,

(AIRZAFTERALEIVSRAEE ISZHNILELLY)
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fEan (HleB21 KUY)

[HIRE: V2 AMYCarD AV RAZV A DEDERRT BT
O SLZERE &, (BHE.ETLTHERE-BI3M
HREC LY, ) (Ex21Carl)
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AFHZ package jZ.lessonl3;

poblic clazs ExZ1Carl {
public static void main((String[] arg=s) {

new ExZ21Carl() .startci():
void start() { g 1 package ﬁE.lessnnGB;
MyCar car = new MyCar(): 2
3 public clas=s MyCar {
. int bodyWidth = 100;
o int bodyHeight = 50;
_ int wheelDiameter = 20;
75 AMyCar 7
PRI X W HAME car(AV AR R)
bodywidth: (100) bodywidth: 100
bodyHeight: (50) E bodyHeight: 50
wheelDiameter: (20) wheelDiameter:20

MyCar car = new MycCar()

[carldVS5AMyCarD AV RAVRATHH1EWLD,
= CDAVARAVAIEL,. BDDAV AR AZE #bodywidth, bodyHeight,
wheelDiameterzfFb., TNZNDEMIZHERENKAINS,




fEen  (HleE31KY)

| FEIRE : MyCar® 4> REV R&E2DEFH &,
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package j2.les=zonl3;

public class Ex31Car?2 {
public static void main(String[] args) {
new Ex31CarZ2 () .start();

wvold starti() {
‘ MyCar car = new MyCar(): ’
‘ MyCar carl = new MyCari(): ’

19



AFHZ 15“%31 vold startc() {
§ . package j2.lesson03:; MyCar car = new MyCar():
; . MyCar carl = new MyCar():
3 public class MyCar {
= int bodyWidth = 100;
5 int bodyHeight = 50;
Y int wheelDiameter = 20;
car
H5ZAMyCar MyCar car = new MycCar() bodywidth: 100
%%Wfi*‘ﬂ,ﬁﬂ1ﬁ bodyHeight: 50
bodywidth: (100) wheelDiameter:20

bodyHeight: (50)

wheelDiameter: (20) = Mycar carl = new MyCar()
carl

bodywidth: 100

[carécarlldYZAMyCarD A2V ARV A THB ] bodyHeight: 50

carld . A1 ARZAEHEZIDED,
carlt ARV RALE#HEZIDED,

wheelDiameter:20




FRT3S VAN HEsERSA K

A2 RAF 2R (T4 —)LROER)

J+4—)L RO{ER

<ZEOZEI>.<T4—)L RODOZEI> |

RAUEDIEZERDE ULIZED &
BEDREREDTZHEDDRDCERD

DHHEMNUHTSAANICES U TLRLY
J 4 — )L RIFHEZIRLY
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BAVAR R EFHOTEERT 3% 21F

(read) EE&T—REFENB/IT—FZFZRYET,
(T—3%FHET . SBTH)-ADBPTROITHIS,

ADARZVAR . AVARB AR

(write) EE&T—RIEENIT—IZEHIT 5,
(T—R%ZEZAL)-KAXTALS,

AVRBVR ., AVRIVAEREL = BFLE-WLWT—43;

AFALTIE, 74— LR JEREA DY,
AFR2TIXTA DR RT4— LR IFE2IET A RBA R E R | EFE A
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fizzh (readD ) PHlgE22KY)

BlRE : (BIRE21DILER) YERLT=-MyCar 5 AN 1>
AAVADABT=ZRTE K,

| I7AIUE) D12 BI(W) NLF(H)

A B G D

E{FDE1E B{FDiE BiRDETE
100 a0 20

(V5R4%: Ex22Carl)
KEETFEDEX21CarlziREd 5,




A2

package jZ2.les=zonl3;

= = = = = = = =
-1 o Ln

Fy PR3 K3 ORI R RY S
O o O W

Ln

W L RS

o LN

-

[ e R &

Wl L R S

Y O I ' R

15l RE22

import gpjava.Spreadsheet;

public class ExZZ2Carl {

e

public static void main(String[] args) {

new ExZ22Carl().start():

H

void startc() {
MyCar car = new MyCar():
int width = car.bodyWidth;
int height = car.bodyHeight:
int diameter = car.wheelDiameter;
Spreadsheet.shovw () ;
Spreadsheet.s=stString(0, 0, "E{ED{ENE™) ;
Spreadsheet.setString(0, 1, ”Efﬁlﬁﬂmg"“
Spreadsheet.sstStringl(0, 2, "RIFNEIE"):;
Spreadsheet.setInt(l, 0, width):;
Spreadsheet.s=tInt (1, 1, height):
Spreadsheet.setInt(l, 2, diameter):

H

24



A2

822

vold start() 1

MyCar

car =

int width =

int height

new MyCar():

car.bodyWidth;

=| car.bodyHeight;

int diameter = car.wheelDiameter;
Spreadsheet.shovw () »
Spreadsheet.setString(0, 0, "E{ENIENE") :
Spreadsheet.s=tString(0, 1, "E{FEDHINE™) :
Spreadsheet.s=etString(0, 2, "HIRNEIE"):
Spreadsheet.setInt(l, 0, width):
Sspreadsheet.setInt(l, 1, height):
Spreadsheet.setInt(l, 2, diameter);

car

bodywidth: 100

bodyHeight: 50

wheelDiameter:20

ADVARBR . AVRBRAEE

Dz,
F—80

FERIFARIVRIZE = =N

Z 08

./ 23X

(read) N\'3

BFhA TS,

Dovs

TPAIE) D1 R2(W) ~NLF(H)

A
BT

B
EB{FDHETE

G
BiRDEE

D

100

50

20
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fEER(write) DB (FlE24KY))

FIRE: (HIRE23 D HLER) 75 AMyCar®
A2 R AEE FwheelDiameterDEZ B E#H B &
F. FDAVAREIADRNBTERTE L,

TPAIE) D4 B2(W) ~NILF(H)

A B G D

BTN E{FOHETE BiRDEE
100 50 40

(524 Ex24carl)
NXEETEMDEX23CarlaiREd 3, %
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package jZ2.lessonl3;

import gpjava.Spreadsheet;

public clas=s ExZ24Carl {
public =static void main(S5tring[] args) 1
new ExZ24Carl () .start():

oyt

vold starti() {4

MyCar car =

new MyCar():

car.whneelDiameter = 40;

int width =

int height

int diameter

Spreadsheet.
Spreadsheet.
Spreadsheet.
.setString(0, 2, "BIRDEE"):

Spreadsheet

Spreadsheet.
Spreadsheet.
Spreadsheet.

car.bodyNidth;
car.bodyHeight
= par.wneelliameter:;

show():
setString(0, 0, "E{FEOIEIE")
setString(0, 1, "E{FEMHIAE") ;

s=tInt(l, 0, width):
setInt{(l, 1, height):
setInt{(l, 2, diameter):

27



15| RE2 4 bodywidth: 100
|28

bodyHeight: 50

MyCar car = new MyCar():;

car.wheelDiameter = 40; wheelDiameter: 20
int width = car.bodyWidth;

int height = car.bodyHeight;

int diameter = car.wheelDiameter; car
Spreadsheet.shov () ; bodywidth: 100

String(o, 0, "E{ENIENE")

Spreadsheet. st

Spreadsheet.setString(0, 1, "BE{FDHIIE"); bodyHeight: 50
Spreadsheet.setString(0, 2, "BREROEIE"): —]
Spreadsheet.s=etInt(1l, 0, width): wheelDiameter:40
Spread=sheet.setInt(l, 1, height):

Spreadsheet.s=etInt(1,

2, diameter):

AVARBVR AV AR AERB=EFHLI-\\T—%;

DRz, LEETIEAVRARARIZH LT (,lilljl/wﬁ:v—ﬁ-
1RINEZTAH (write) hdh 5, F7AME) 94> EOW) NI

A B G D

BFOHEE B{FDiE EIROETE
100 a0 40
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I : AR D

BB EEET—3

(A2REVR)EED,

« AYRKDE|MIZES

T—R3%EAHEDITT S

EEHDOT—REFEH-HT, —KITAY
YNITET ZENTES, (LU ERIZET IE
SICIE. SIBMDEMNBEZTLED, )

« (ERRIZ.ESINEZT—RIFAREFAAD
[SEB 1 THHI . ChIEREIERAT S, )
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P DINOEIE (i
VAR REED (BIZE32LY)

B8 : (BIRE31DYLER) {ERLT=MyCary5AMD 22D
DAVREIVADRHNBETNETNRIIE L, RDA

carData(MyCar aCatr,

int row)

YyukZERALEK,
RYEDE AR 4 (518 HEEE
void

HSZAMyCarD A A2 R
MDHNE% Spreadsheet M
row {TIZRTT S

o ATLY RS- =
T7AIME) D42 FDW) ANLT(EH)
A B G D E
EIEOWIE  [SHOME  [SR0EE
100 50 20
100 50 20
MEETFEDEX31Car2ZimEd 5,

(#S52%: Ex32Car2) %0




AF%Z 1 package j2.lesson03;

“

3 import gpjava.Spreadsheet;
532 ¢

5 public clazss Ex32Car’d {

= public static wvoid main{S5tring[] args) {

7 new Ex32Car2 () .=startc():

8 ¥

g

10 wvold start() {

11 MyCar car = new MyCar():

12 HyCar carl = new MyCari():

13 Spreadsheet.show() :

14 header()

15 carData (car, 1):

16 carData(carl, 2):

17 K

[ SR W SR =
1

vold headexr() {
Spreadsheet.setString(0, 0, "E{EDHIENE")
Spreadsheet.setString(0, 1, "E{FMHIAE™) ;
Spreadsheet.setString(d, 2, "Egéﬁﬂﬁgji"}:

= volid carData (MyCar aCar, int row) {

int width = aCar.bodyWidth;

int height = aCar.bodyHeight;

int diameter = aCar.wheelDiameter:;
Spreadsheet.setInt(row, 0, width):
Spreadsheet.setInti{row, 1, height):
Spreadsheet.s=etIntirow, 2, diameter):

S [ T o Y " L % B ]

[ o T &

A Ll L L L R3ORD RS ORY ORI ORI RS ORI ORI R

T WL % B
=]




void startc() {
MyCar car = new MvyCar():
MyCar carl = new MyCar():

Spreadsheet.shovw () :
header () :
carData(car, 1):
carData(carl, 2):

void header() {
Spreadsheet.setString(0, 0, "E{FD{EIE"):
Spreadsheet.setString(0, 1, "Eﬁﬁﬁﬂ}ﬁﬁmg"m:
Spreadsheet.setString(0, 2, "BEIRDEIE");

volid carData((MyCar aCar, int row) {

int width = aCar.bodyWidth;

int height = aCar.bodyHeight:

int diameter = aCar.wheelDiameter;
Spreadsheet .. setIint(row, 0, width):
Spreadsheet.setint{row, 1, height):
Spreadsheet.setint{row, 2, diameter):

car

bodywidth: 100

bodyHeight: 50

wheelDiameter:20

carl

bodywidth: 100

bodyHeight: 50

whee]Diameter:?O

(L) ATLY ES— I

F7AIAE) D12 B2(W)

LF(H)

A

ST

B

50
50

C
S FDAENS l EEROEE

|20

20 ¥

BUYEDE | AYYRA(BIE) 1 Ee
void carData(MyCar aCar, | 75AMyCarQA>V R ADAE%

int row) Spreadsheet M row 1TIZFXRT S

32




AEDFELD
- AT —HEFAT 5= DFIE -

1. DSATEETAOEAZTES

. TEHOF—HEVENEYD T — sELTRATIE
SE2Fit. BRHSCEEEEEND—>CThb,

« BHDIFAILT—ONTOAYSLEERKRT S,
2. DOAMBAV AR REER

3. MU RIVAREFOTHEE T —2%IRE

— MRE1EIFTT—RZTOERTHEITHY. readd
writeD 2FE 58,

— AIYRDBIBUA LV RBVAZTHEET HELTES,
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IFEEMEEND,

« TH.EBEHBIES
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%Dilj—é

ETIEIfEERITLaO—k]
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ol #8397 L,L77X’E

2TV 7a<FE

JLNTHERILT=
—3, OEU*(/ZS‘/Z&L’U’EEE&“*L%DT

—3

34



A B DO fRE & 8

« MyCar D& E
— Ex11, Ex12, Ex13
o« HEDA2ARZ X{ERHI
— Ex20, Ex21, Ex22, Ex23, Ex24, Ex25, Q10, Q11, Q21
e 2EDA2AREZ X{ERHI
— Ex31, Ex32, Ex33, Ex34, Ex35, Q31, Q32
o« EDAAREZ X{ERH
— Ex41, Ex42, Ex43, Q41, Q42
. FIGR—ILDIEE
— (Ex50), (Ex51%*), (Ex52%), (Q51%), (Q52%)
(Ex: 578, Q:fA7E, *IXDLFRED MM SHERE)
ZBIZELEZIEETRFIEIOND, LEEDIBENERGRNE
IBHFEIFEHINTILVS,
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1Ny —Tj2 1esson03 1 #ERLT 5,

INVT—ORDSADER, RITOETHT DOERBAIFEEET B,
EYRZENEEEIEBEDATARA
http://java2010.cis.k.hosei.ac.jp/01l/material-01/
ESEICE &
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BHlE11 (EARNGREEEEDIEMT)

GIRE: Z1THIDOIE 1ZEEL . RZEEOMEEEE
DEEFHEND K, R Té%‘iﬂ)“/ﬂ*ﬁil [X.
KA H(rectangle)&. F(circle)Z & E 9 AHEREN
EFENS,

38
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578 11:

1 package j2.lesson03;

import gpjava.Canvas;

50

public class ExllDrawCarl {

public static volid main((String[[] arg=s) {
Canvas.showv():

Canvas.dravRect (0,
Canvas.dravOval (0,
Canvas.drawvlOval (80,

(0,0)
/

0,

1DORAHE.2DDF

563 (80,

50)

o, 100, 50y // body
=50, 20, 20); // wheel (lefr)
S0, 20, 20): 7/ wheel (right)

(D FroNRAFEERAR—R)ZERT D,

(2) FYUNRDEZE0,0)ZHFENDELET S, 1E
DI , HtDE  DEAH (Rectangle)
B9 5,

(3) TN NADEZ,50O)ZEEIZEE OH
(Circle)ZH#Ed %, (LYIERIZIX. (0,50)%
ELrDEZEELTHEIE20DEAHICHNETHIEH

HET 5, )
(D) Fv U NADEE(80,50) FEEICER OF%
HET 5,

(100, 50)

DA EHHE TEZES 39




JL—LEXv/NR
SEFAT A RERETRELLD L TORESHHT 5,

XY N\R HEEECCEDHEDHAR—R G THY .. LWHIXE RO
—MZERT

2L—L :FroNREBEELTH I (FEZ) THhdH, TARATLALLETIE,
IL—LETXIRTENT LT MBEZEZADEMTES,

e PP ZAV.S

JL—L 40




=€)l kyk

HAKBE(TARTLA, TV BEDR/NMRTRELA (FREHANMNEAER) (X, Fybk
HEINE. ETvILEEEINS, BIAIX. HD/—kX\)aA>DT4RTLA1FH#1280
EotIL. #800EVEILTHS.

(CNETTARTLA DRBEIIWXGAITEE ELVS)

HNEEDERR

HAZKELDEIEILO—D—DIFEEIZL>THETES,

FEAIE WXGAD TARTLADIGE . EVtILET1280 x 00ETHY.

TNoZz, BEXGY)ZRAVWTHET %, AR ELEDEVILOEEIE(0,0).
ETOEV I DOERIX(1279,799) THS,

(0,0)
(0,0), (1,0, 2,00 , .., (1279, 0
(0,1, (1,1, 2,1, .., (1279, 1)
0,2, (1,2, (2,2), .., (1279, 2)
0,799), (1,799), .. (1279,799)

/ /'(\12379 1799




X IINADEER

SEIX. FPUNROKRESIEHESO0EIIL X #H500E)LELTLNS,
FroNRIZHEHETAEIZIE TN RDOEEZREZRANTEIRILEIEET S,
ELrDOEODEILIZ(0,0) THY. EAETIE(499,499) THd, ELDEIEILE T[RMA]
EESRZEN DD, R DX, fMtyDAUBIZHAEIEILIE (X, Y)TEET S,

CHONENS (499,0)
m/(x J Y) XN INADTARAT LA LTHELIE
--------- Xoooo (4t EEAE) L. IL—LETIAT

NS CET. BHIZEZRSDZENTESHN,
FYNAETOEYEILELEDIEEIL.
FooNADELBOEEZEXREA(0,0)
LT HHEREEEZRS,

(0,499) (499,499)

42



CanvasDHERE(1)

RYE A2y (518 e
void Canvas.show () IJL—LFEDXv /X (faEE
5) Z1ERLT B,

void Canvas.drawRect T INRDERE(xy)&EELELT,
(double x, double y, fEwidth, Hitheight DR AR EF v /N
double width, ALIZHEET 5,
double height)

void Canvas.drawOval XN ADEE(xy) xR RELT,

(double x, doubley,
double width,
double height)

fEwidth, fitheight DR AHIZAIET
AEAEF v NRLIZHEET S,
(DFEYwidth&heightZZ LT B &,
EZHAwidthdA LS, )

43




CanvasDHERE(2)

RYE AVyk4(B5I#) e

void Canvas.setColor(intr, intg, | EET HFFEDEEZRGBDELETEE
int b) EI Do

void Canvas.fillRect XV INADEE(xy)ZELEELT,
(double x, double y, HEwidth, #theight D KA (RNERE &
double width, UDSLIztM) EFx v /AR EITH
double height) E 9 5,

void Canvas.fillOval XN ADEE(xy) xR RELT,

(double x, doubley,
double width,
double height)

fEwidth, fitheight DR AHIZAIET
AHEANEEZEYDSLI-LM)E
X NRAEIZHEEYT S, (DFEY
width&heightZHF LT DL BEEN
widthWM &% S, )

A A
=5




{5812

MEE: ExX11ERCREDIE 17 iFEEEZFE R &
L THEETES O AYyREmakeCard{ERk B Lo

R Y E AuR4A(EIH) HAE
void makeCar(int x, inty, | EBiEXx,Y)ZEmRELTEXIIERILE®
int bodyWidth, & 1718 <o
int bodyHeight,
int wheelDiameter)

—

T7AIE) D14 B(W) ~NLF(H)

(V7R 4 :Ex12MakeCar)



HE812

-

package j2.lessonl3:;

=

3 import gpjava.Canvas;

4

5 public class ExlZMakeCar {

6= public =tatic void main(String([] args) {

T new ExlZ2MakeCar|().start():

i H

g

10= void start() {

11 Canvas.show () :

12 int x = 100;

13 int v = 200;

14 int bodyWidth = 100;

15 int bodyHeight = 50;

1a int wheelDiameter = 20;

18 makeCar(x, v, bodyvWidth, bodyHeight, wheelDiameter):

139 H
20
215 vold makeCar(int =, int v,
22 int bodyWidth, int bodyHeight, int wheelDiameter) {
23 Canvas.dravRect (%, v, bodyWidth, bodyHeight): // body
24 Canvas.dravoval (¥, v + bodyHeight, wheelDiameter, wheelDiameter): [/ wheel (left)
25 Canvas.dravoval (x+bodyWidth-wheelDiameter, wv+bodyHeight,
28 wheelDiameter, wheelDiameter): S/ wheel (right)
27 T
28
29 1}




=
i
[N
N

AN A X
& :bodywidth
(x+bodywidth, =\ . .
| y+boa’ﬂ//e7'§ht) iﬁﬁﬁ,{éx*bOdyHe-l ght
— i E/% heelDiamter

N\
N
<
./
Iml

bodyHeight

e

Iml

“wheelDiameter
(x, _ (x + bodywidth - wheelDiamter,
y+bodyHeight) y+bodyHeight)
21 void makeCar(int =%, int vy,
22 int bodyWidcth, int bodyHeight, int wheelDiameter) {
23 Canvas.dravReck(x, v, bodyWidth, bodyHeight): // body
24 Canvas.dravival (2, v + bodyHeight, wheelDiameter, wheelDiameter); // wheesl (lefrt)
25 Canvas.dravival (x+bodyWidth-wheelDiameter, vibodyHeight,
26 wheelDiameter, wheelDiameter); // wheel (right)
27
28
.E“’
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|FS8E: B 29 A REE D28 DEEERE L,

=)

=

(U5 A4 :Ex13Makecar?)
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1
2
3
4
2
]
T

=1 ool Ld kDO D G D

e I O B R =R V= & i

= vold makeCar(int =,

package j2.lez=zond3;

import gpjava.Canvas;

puklic class Exl3MakeCarz H{

L= public =s=tatic void main(String[] args) {

new Exl13MakeCarzZ().start():

= vold start() {

int carBodyWidth = 100;
carBodyHeight = 50;
carWheelliameter =

int
int 20;
int carlBodyWidth = 200;
carlBodyHeight = B0;

carlWheelDiameter =

int
int 40;
Canvas.show()
int x = 100;
int v = 200;
makeCar(=x, v, carBodyWidth, carBodyHeight,
x = 100;

y = 300;
makeCar(=x, v,

carlBodyWidth, carlBodyHeight,

int v,

int bodyWidth, int bodyHeight,
Canvas.dravRect (®x, v, bodyWidth, bodyHeight) ;
v + bodyHeight, wheelDiameter,
Canvas.dravlival (X+bodyWidth-wheelDiameter,
wheelDiameter,

Canvas.dravival (x,

wheelDiameter) ;

carWheelDiameter) ;

carlWheelDiameter) ;

int wheelDiameter) {
ff body

wheelDiameter) ;

v+bodyHeight,
Ff wheel

(right)

L wheel

{left)
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W 58 20

TETHAT 7T AMyCarz1ER & &Ko

« S AMyCar

AWTIEI1ZR\IT ST —2EREFT 5,

CDIZADAVAZVAIILU T DAV AZI A ERZ

AVREIVARZEE | DEHE 2t BA

int bodyWidth 100 HDiEE
int bodyHeight 50 B OfffthE
int wheelDiameter |20 HIgOER

(U7 R4 :MycCar)

50
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package j2.les=zonl3;

L PR3 =

public class MyCar {
int bodyWidth = 100;
int bodyHeight = 50;
int wheelDiameter = 20;

[ LT ) IS =

2> AMycar
FEINA X #) HAE

bodywidth: (100)

bodyHeight: (50)

wheelDi1ameter: (20)

DIA=NMoEYIMEST —2D#H 3

l
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N4'5 L% Rt &, (Ex21Carl)

HIRE: V5 AMYCarD AV RAZV RAEDEDERT BT

(V5R4%:Ex21Carl)
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1 package j2.lesson03:;

pubklic class ExZ21Carl {
public static void main(S5tring[] args) {

é new ExZ21Carl () .start():
: g 1 packaﬁe j2.le=s=onl3;
B volid start () { 2
- MyCar car = new MyCari(): 5 public class MyCar {
] int bodyWidth = 100;
. int bodyHeight = 50
—— int wheelDiameter = 20;
2> AMyCar
H
bodywidth: (100) bodywidth: 100
bodyHeight: (50) E bodyHeight: 50
wheelDiameter: (20) wheelDiameter:20

MyCar car = new MycCar()

[carldVS5AMyCarD AV RAVRATHH1EWLD,
= CDAVARAVAIEL,. BDDAV AR AZE #bodywidth, bodyHeight,
wheelDiameterzfFb., TNZNDEMIZHERENKAINS,
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g8 : (BIEB21DILEE) ERLI=MyCarV 5 XD A
AIVADRNBRZTR T X,

| F7AIUE) D4 BDAW) ALT(H)

A B G D

BFHENE B{FDiENE BiROETE
100 a0 20

(V5R4%: Ex22Carl)
KEETFEDEX21CarlziREd 5,




f5iZE22
%

package j2.les=zonl3;

[P L I

import gpjava.Spreadsheet;

public class ExZ22Carl {

1 O LN

- public =tatic void main(5tring[] args) {
new ExZ22Carl () .starc():;

ER Y+ I =

10 volid =start() {
MyCar car = new MyCari():

|
[ IR L T ]

int width = car.bodyWidth;
14 int height = car.bodyHeight:;
int diameter = car.wheelDiameter;

I oy LN

1 Spreadsheet.showv() ;
Spreadsheet.setString(0, 0, "E{FEN{HEIE") ;
1,

"B HEIE ) ;

[ T N I R =

-

Spreadsheet.setString(0,

2 Spreadsheet.setString(0, 2, "HIFNEIE");
21 Spreadsheet.setInt(l, 0, width):

22 Spreadsheet.setInt(l, 1, height):;

23 Spreadsheet.s=etInt(l, 2, diameter):;

24

25



fhileE22

MyCar car = new MyCar():

car.bodyWidth;
car.bodyHeight;

int width =
int height =

int diameter = car.wheellDiameter:

Spreadsheet.show () ;
Spreadsheet.s=stString(0, 0, "BE{EDIENE") :
Spreadsheet.setString(0, 1, "BE{EDHIIE™) :
Spreadsheet.setString(0, 2, "BEERINEIE"):
Spreadsheet.setInt(l, 0, width):
Spreadsheet.setInt(l, 1, height):
Spreadsheet.setInt(l, 2, diameter):

ADVARBR . AVRBRAEE

Do LEBIFARAVRIZE = =N5
T—3ADSHE (read) H3[E]4

car

bodywidth: 100

bodyHeight: 50

wheelDiameter:20

FTFAIAE) D4 RI(W) NLT(H)

!,'

&
(OIS

B G
BT BiRDEE

D

100

50 20

bh’CL\é
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[l - (BIRB22DHhsk) YELT=-MyCarJ 5 A M

AVDARRRZRIZLT, FYUNRIZIE 1R &

I7AIAE) D1 BI(W) ~NILF(H)

A B G

BT EB{FDHEE BiRDEE
100 a0 20

(UV5R4%: Ex23Carl)
KEETEDEX22CarlxiREd 5,
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¥

Pt Pt b b= b b B R R R R b
Pt b= G0 AD 0O sl O LT s L R R WD B0 s O T e B

Fet
Ly

1 package jZ.lesson@3;

~ import gpjava.spreadsheet;
import gpjava.Canvas;

public class Ex23Carl {
public static woid main(string[] args) {

new Ex23Carl().start();

volid start() {

MyCar car = new MyCar();

int width = car.bodyWidth;
int height = car.bodyHeight;
int diameter = car.wheelDiameter;

Spreadsheet.show();
Spreadsheet.setString(@, @, "EE{F{#ENE");
Spreadsheet.setString(@, 1, "BEE{FHME");
Spreadsheet.setString(@, 2, "EERINEIZ");
Spreadsheet.setInt(l, &, width);
spreadsheet.setInt(l, 1, height);
spreadsheet.setInt(l, 2, diameter);

-

¥

Jolad L R B Ra Ba Ra B2
I O S = R R R I TR I =

S

Canvas.show();

int x = 158;

int ¥ = 158;

makeCar({x, v, width, height, diameter);

=] vold makeCar{int x, int v,

int bodyWidth, imt bodyHeight, imt wheelDiameter) {
Canvas.drowRect{x, v, bodyWidth, bodyHeight); // body
Canvas.drowoval(x, v + bodyHeight, wheelDiameter, wheelDiameter); /7 wheel (left)
Canvas.dromoval (x+bodyWidth-wheelDiameter, wv+bodyHeight,
wheelDiameter, wheelDiameter); // wheel (right)

ad Ll L L Ll L
[ TR Iy I
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int width = car.bodyWidth;
int height = car.bodyHeight:
int diameter = car.wheelDiameter; car

Spreadsheet.show () ;

Spreadsheet.s=etString(0, O, nBE (D iE NS ") bOdyW-I dth : 100
Spreadsheet.setString(0, 1, "E{FDHIIE") :
Spreadsheet.setString(0, 2, "HERDEIZ"): bOdyHe'lght 50

Spreadsheet.setInt(l, 0, width):
Spreadsheet.s=etInt(l, 1, height):
Spreadsheet.setInt(l, 2, diameter): wheelDiameter:20

Canvas.show():

int x = 150;

int v = 150;

makeCar(x, v, width, height, diameter):

2
4
5
a

b N T i )

a }
326 vold makeCar(int x, int vy,
33 int bodyWidth, int bodyHeight, int wheelDiameter) {
34 Canvas.dravRect(x, v, bodyWidth, bodyHeight):; // body
35 Canvas.dravOval (%, v + bodyHeight, wheeslDiameter, wheelDiameter): // wheesl (laft)
36 Canvas.dravival (x+bodyWidth-wheelDiameter, y+bodyHeight,
3T wheelDiameter, wheelDiameter): // wheel (right)
sh Lo ATLy -
39 3} L

74)»(5) D4 BO(W) ~NLF(H)

POREULS
DEAIME) D D) A A B G
(|E{FDiEE B {FDHETE BiRDETE
100 50 20
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FlRE: (BlRE21DHLER) V5 AMyCar®
A2 RA R ZE#wheelDiameterD{EZ B H B &,
T TDAREIVADABRERTE X,

T7AIAE) D4 F2(W) ~NLF(H)
A B C D

E{F DTS E{FDHIS EiROETE
100 50 40

(V5R4: Ex24Carl)
MKEEFDEX22CarlxiREd 5,
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package j2.lesson@3;
import gpjava.Spreadsheet;

public class Ex24Carl {
= public static void main(String[] args) {
new Ex24Carl().start();

¥

I T I TR R R WY S

vold start() {
MyCar car = new MyCar();
‘ car.wheelDiameter = 4@;’

int width = car.bodyWidth;
int height = car.bodyHeight;
int diameter = car.wheelDiameter;

Spreadsheet.show();
Spreadsheet.setString(@, @, "EE{FOiEME"

)i
Spreadsheet.setString(@, 1, "EB{FDHLTE");
Spreadsheet.setString(@, 2, "EHEROETE");
Spreadsheet.setInt(l, @, width);
Spreadsheet.setInt(l, 1, height);
Spreadsheet.setInt(l, 2, diameter);




15824

MyCar car = new MyCar():
car.wheelDiameter = 40;

int width = car.bodyWidth;
int height = car.bodyHeight;
int diameter = car.wneelDiameter;

Spreadsheet.show () ;

el

Spreadsheet.setString(0,

o, "EEOIENE

Spreadsheet.s=etString(0, 1, ”§§f$ﬂ}ﬁﬁm5"];
Spreadsheet.setString(0, 2, "HRNEIE"):
Spreadsheet.s=tInt(l, 0, width):
Spread=sheet.setInt(l, 1, height):;
Spreadsheet.s=etInt(l, 2, diameter):;

AVARBVR AV AR AERB=BHLI-\\T—43;

Do LRRTIEAVRZVRITHLT

1

O DEZAA(write) hdh 5,

car

bodywidth: 100

bodyHeight: 50

wheelDiameter:20

U

bodywidth: 100

car

bodyHeight: 50

wheelDiameter:40

0

7

?74w6)94ywﬂﬂ)mw7M)

& B GC D
BIEOHIE  [SHOME  [Si0BE
100 50 _40
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25

7E: ((5lRE23D¥kL5R) R824 T,
AuEHEITLT, F v /\R[ZIE

BLIAVRAY

s A E &

[BEPTRS

| FPAIE) D12 RI(W) ~NLT(H)

A
B FOTENE

B
BIFOHENS

G
BiROEE

D

100

50

40

'T )R
F7AIE) D1 RI(W) ~NLT(H)

OO

(V5R%4: Ex25Carl)

SLL

T IZMDEX23Carl#xiREd 5,
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BIFE25 IRE23I=131T B EMA =10,

1 package j2.lesson@3;

“

F= import gpjava.Spreadsheet;

4  import gpjava.Canvas;

& public class Ex25Carl {

FiL= public static woid main(String[] args) {

8 new Ex25Carl().start();

9 T

18

11 vold start() {

12 MyCar car = new MyCar();

13 car.wheelDiameter = 48;

14

15 int width = car.bodyWidth;

16 int height = car.bodyHeight;

17 int diameter = car.wheelDiameter;

14 Spreadsheet.show();
28 Spreadsheet.setString(@, @, "EE{FJiEfgE").
21 Spreadsheet.setString(@, 1, "EE{EQHME");
22 Spreadsheet.setString(@, 2, "E§RDEE");
23 Spreadsheet.setInt(l, @, width);
24 Spreadsheet.setInt(l, 1, height);
25 Spreadsheet.setint(l, 2, diameter);
£
27 Canvas.show();
28 int x = 158;
29 int v = 158;
38 makeCar{x, v, width, height, diameter);
31 }
32
33 volid makeCar(int », int v,
34 int bodyWidth, int bodyHeight, int wheelDiameter) {
35 Canvas.drawfect{x, v, bodyWidth, bodyHeight); // body
36 Canvas.drawOval (x, v + bodyHeight, wheelDiameter, wheelDiameter); // wheel (left)
37 Canvas.drowOval (x+bodyWidth-wheelDiameter, y+bodyHeight,
38 wheelDiameter, wheelDiameter); // wheel (right)
39 }
48 3}




vold start() {
MyCar car = new MyCar();
car.wheelDiameter = 48;

int width = car.bodyWidth;
int height = car.bodyHeight;
int diameter = car.wheelDiameter;

Spreadsheet.show();
Spreadsheet.setString(@, @, "E{FDHEE");
Spreadsheet.setString(@, 1, "EE{FIHME");
Spreadsheet.setString(@, 2, "EHimDEIE");
Spreadsheet.setInt{l, @, width);
Spreadsheet.setInt{l, 1, height);
Spreadsheet.setInt(l, 2, diameter);

Canvas.show();

int x = 158;

int v = 158;

makeCar({x, v, width, height, diameter);

}

vold makeCar(int », int v,
int bodyWidth, imt bodyHeight, int wheelDiameter) {
Canvas.drowfect(x, v, bodyWidth, bodyHeight); 7/ body

Canvas.drawOval (x, v + bodyHeight, wheelDiameter, wheelDiameter); // wheel (left)

Canvas.drowdvol (x+bodyWidth-wheelDiameter, y+bodyHeight,
wheelDiameter, wheelDiameter); // wheel (right)

car

bodywidth: 100

bodyHeight: 50

wheelDiameter:20

car

bodywidth: 100

bodyHeight: 50

wheelDiameter:40

=

([ 27 IUE) D> EDW) ~NLT(H)

I

OO

IT7AIAE) D12 BI(W) ~NILTF(H)

A B G
E{FOiEe E{FOiiEE HiRDEE
100 a0 40

65



B 57831

| PS8 MyCar® A > R 8 RE2 DR B &,

(Y5R4%: Ex31Car2)
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HIRE31(D)

1 package j2.lesson03;

Fd

3 public class Ex31Car?2 {

42 public static volid main(5tring[] args) {
o new Ex31CarZ () .start|():
& X
T
g8 vold start () {
i 9 [ MyCar car = new MyCar():

10 [ MyCar carl = new MyCar():

67



15']%31 vold start ()

MyCar car
MyCar carl

§ 1 package j2.lessonl3;

public class MyCar {

= new MyCar{():

= new MyCar():;

int bodyWidth = 100;
int bodyHeight = 50;

I ™ LN il

int wheelDiameter = 20;
737\MyCar MyCar car = new MycCar()
AR X4 HAE

bodywidth: (100)

bodyHeight: (50)

[carécarllZVZAMyCarD AV ARV A TH S ]
carl¥. /o RBRE#HAE3DHED,
carlt AR RAE#EZ3DHED,

car

bodywidth: 100

bodyHeight: 50

wheelDiameter:20

wheelDiameter: (20) = Mycar carl = new MyCar()

carl

bodywidth: 100

bodyHeight: 50

wheelDiameter:20
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8 : (FlEE3LDILR) ERLI=MyCarVZ5AM27D
DAVAAVADAHABEZETNETNRTE L,
(AYwKcarData, headerZzHL )

100

RUEDE | AV yk£& (518 B HE
void carData(MyCar aCar, | 75AMyCarDA 2V RAADAR%
int row) Spreadsheet @ row fTIZ&RTT S
void header() Spreadsheet [TAYFA{TERTRT S
IT7AIAE) D4 FI(W) ~NILF(H)
A B G D E
EB{FHEE EB{FDIHENE HiRDEE

a0

20

100

a0

120

XEETFMDEX31Car2=iREdT 5,
(Y5R4: Ex32Car2)
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package j2.lessonl3;

15832

[ PR % T =]

import gpjava.Spreadsheet;

pubklic class Ex3Z2Card {

I o LN

= public static volid main(5tring[] arg=s) {
new Ex32Car2 () .startc():

10E vold start () {
11 MyCar car = new MyCar():
12 MyvCar carl = new MyCar():
13 Spreadsheet.shovw () :
14 header () :
15 carData(car, 1):
16 carlData(carl, 2):
149 vold header() {
20 Spreadsheet.setString(0, 0, "BE{FDHENE") ;
21 Spreadsheet. setString(0, 1, "EEﬁ$ﬂjHEmE"J;
22 Spreadsheet.s=etString(0, 2, "EEEﬁEHEﬁi"J:
23
24
255 vold carData (MyCar aCar, int row) {
26 int width = aCar.bodyWidth:
27 int height = aCar.bodyHeight:
28 int diameter = alar.wheelDiameter;
29 Spreadsheet.setInt(row, 0, width):
30 Spreadsheet.s=etInt(row, 1, height):
31 Spreadsheet.s=tInt(row, 2, diameter):
= "



void start() {
MyCar car = new MyCar():
MyCar carl = new HMyCar(): car

Spreadsheet.show () ; bodywidth: 100
header () :

carData(car, 1) bodyHeight: 50
carData(carl, 2):

wheelDiameter:20

carl

vold header () { -
Spreadsheet.s=tString(0, 0, "E{FDIENE") : bodywidth: 100
Spreadsheet.s=tString(0, 1, "E{FEDIIIE") : b .
. odyHeight: 50
Spreadsheet.s=tString(0, 2, "HIRNDEE"): y g

whee]Diameter:ZO

vold carData(MyCar aCar, int row) {

int width = aCar.bodyWidth: Lo ATLy BS— b

int height = aCar.bodyHeight; F7AIME) D42 BEOW) ANLT(H)

int diameter = alar.wheelliameter; A B l G D E
Spreadsheet.setInt (row, 0, width): ﬁ?@ﬁﬁ %ﬁ@ﬁﬁ fiﬁgﬁg
Spreadsheet.setInt(row, 1, height):; 100 50 20
Spreadsheet.setInt(row, 2, diameter):; .

RUEDE! | AYYRA(BIE) 3
void carData(MyCar aCar, | 72 AMyCarDA > A3 ADABRH
int row) Spreadsheet @ row fTIC&RTRT S
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[ E

HIRE: (BIRE32D LK) /ERLI=MyCarV5AM 2>
DAAZIVRZHEIZL T, Fv 2/ \RIC

1 |22 mEE &, (AYykdrawCarz ALYS)

Y fE D Ak (515) HEAE
void drawCar(MyCar car, | EE{Z(x,y)Z#E m &L TEI#MyCar

int x, int y) AVARZVRIZHIG LT E 12,

(Y5R4%: Ex33Car2)

D,

L FDEX32Car2%#HwmEd 5,




1 package jZ.lesson@3;
=] 2
15']@3 3 J= import gpjava.Canvas;
4 dimport gpjava.Spreadsheet;
5
& public class Ex33Car2 {
Fl= public static woid main(string[] args) {
8 new Ex33Car2().start();
9 1
14
115 void start() {
2 MyCar car = new MyCar();
13 MyCar carl = new MyCar();
14
15 ‘Spreadsheet.shﬂw{]; ’
1B Canvas.show();
17 header();
158
19 carDatalcar, 1);
28 | drawCar{car, 158, 158); |
21 carData({carl, 2);
22 | drawCar(carl, 158, 38@); |
23 ¥
24
2hE void header() {[]
L3 void carData(MyCar aCar, int row) {[]
/35‘ =
vold drawCar{MyCar car, int x, int ¥} {
+3—91%. AR int width = car.bodyWidth;
- int height = car.bodyHeight;
é*ﬁLJT:T:A/—GL\é int diameter = car.wheelDiameter;

_ETERT,

header(), carData()
[X. FIrE32& R C

g
58}

Canvas.drawfect(x, v, width, height); // body
Canvas.drawval(x, v + height, diameter, diameter); // wheel (left)
Canvas.drawival (x+width-diameter, y+height,

diameter, diameter); // wheel (right)
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car
wvoid =starc() £ bOdyW'I dth: 100
MyCar car = new MyCar():
MyCar carl = new MyCar(): bOdyHe'ight: 50
Spreadsheet. show (] ; wheelDiameter:20
Canvas.show () ; ~

AN

header () ;

carData(car, 1); carl

drawCar (car, 150, 150);:

carData (carl, 2): bOdy\l\h dth: 100

drawCar(carl, 150, 300):

bodyHeight: 50

wheelDiameter:20

vold drawCar (MyCar car, int =x, int vy} {
int width = car.bodyWidth;

274 'v::fil PO ~NLZH)
int height = car.bodyHeight:;
int diameter = car.wheelDiameter;
Canwvas.drawvRect(x, vy, width, height),; // body
Canva=s.draviOval(x, v + height, diameter, diameter); // whesel [(left)
Canvas.dravOval (x+width-diameter, vy+height,
diameter, diameter); /,/ wheel (right)
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HlRE: (BIRE32DYhaR) V5 AMyCarD A2 AZY
A2 D1ER L. 2B BICIERILI=AV REVAD A
A3 R ZEHwheelDiameterDEZE40IZEFHE L. F
= ZDDAVAREIVADHNBERTE L,

FPAIE) D4 B2(W) ~NILF(H)
A 2] G D

BEFDHETE B{FDiE L GIERE

100 50 120
100 50 40
|

(Y5R4%: Ex34Car2)
SEETEMEX32Car2ZiREd 5, &
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§

W

Lo fad Loy L R R RS ORD ORD ORI ORD ORI ORI ORI

s D kY

L T W O i 1 & Ln

i b R e

1 & LN

[ O LT % B

[ T e T & 1 & Ln

[ IR T % B ]

package j2.le==zonid3;

import gpjava.Spreadsheet;

public clas=s Ex34Car2 {
public =static void main(String[] args) {1
new Ex34Car2 () .start():

wvolid starc() {
MyCar car = new MyCari():
MyCar carl = new MyCari():
carl.wheelDiameter = 40;

Spreadsheet.show () :
header () :
carData(car, 1):
carData(carl, 2):

vold header () {
Spreadsheet.setString (0, O, "Eﬁf$ﬂjﬁ$¢5"h;
Spreadsheet.setString (0, 1, "Eﬁfﬁﬂ}ﬁﬁmg"]:
Spreadsheet.setString (0, 2, "Eﬁﬁﬁﬂﬂéﬁi"]:

volid carData (MyCar aCar, int row) {
int width = aCar.bodyWidtch;
int height = alCar.bodyHeight;
int diameter = alar.wheelDiameter;
Spreadsheet.setInt(row, 0, width):
Spreadsheet.setInt({row, 1, height):
Spreadsheet.setIint(row, 2, diameter);
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vold =startc() {
HyCar car = new MyCar():
HyCar carl = new MyCar():
carl.wheelDiameter = 40;

Spreadsheet.show () :
header ()
carData(car, 1):
carData(carl, 2):

vold header() {
Spreadsheet.setStringi(d, O, ”Eﬁfﬁﬂjﬁﬁmé"]:
Spreadsheet.setStringi(d, 1, ”Eﬁfﬁﬂjﬁﬁmé"]:
; o : o rrié‘ﬁ HiFEmy .
Spreadsheet.setsString(0, 2, EINT=R S )

vold carData (MyCar aCar, int row) {

int width = aCar.bodyWidth;

int height = aCar.bodyHeight;

int diameter = aCar.wheellDiameter;
Spreadsheet.s=etIint(row, 0, width):
Spreadsheet. s nti{row, 1, height):

ET
ekl
Spreadsheet.setInt(row, 2, diameter):

car

carl

bodywidth: 100

bodywidth: 100

bodyHeight: 50

bodyHeight: 50

wheelDiameter:20

wheelDiameter:20

7
| ATy FS—b

F7AIAE) D42 F2W) NILT(H)

carl

bodywidth: 100

bodyHeight: 50

wheelDiameter:40

A B l G

BEOMIE  [EIEORIE Y EROBE

100 A0 20

100 a0 40 g
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%8 : IRE34 [TMAT2EDIE X v/ \RIZHE
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wYEDE AR (BIE) B aE
void drawCar(MyCar car, | Z#Z(X,y) Z& m L T5/#MyCar
int x, int y) A RER (R L= #1775 <,
(Bi&/aLC)
'LE_J ——— i’é’;;,..{g‘{ Dt K0 )
TPAIE) D1 F2(W) ~NLTF(H)
%E FOENE ;Elzﬁfbﬁ'ﬁm@ ;E:iﬁd)ﬁi@ i A’

(V5R%: Ex35Car2) .
KEETFDEX34Car2#iREd 5,
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carDatalcarl, 2J; +T—I1F . AR
Y I=-F-A TS
CEERT

header(), carData()

void carData(MyCar aCar, int row) {[] (j:, 15']%34&|E|C

1 package j2.lesson@3;
3
3= import gpjava.Canvas;
4 import gpjava.Spreadsheet;
5
f public class Ex35Car? {
7S public static woid maini(string[] args) {
8 new Ex35Car2().start();
9 1
1@
115 vold start() {
12 MyCar car = new MyCar();
13 MyCar carl = new MyCar();
14 carl.wheelDiameter = 48;
15
16 spreadsheet.showi ) ;
17 tanvas.shaw{]; |
18 header();
19
2 carDatalcar, 1);
2 hrawtar{car, 15@, 158);
22
23 Praw[ar{carl, 1508, 388);
24 1
25
e 1= void header() {[]
3
B L
44
4] = vold drawCar(MyCar car, int x, int ¥) {
2 int width = car.bodyWidth;
43 int height = car.bodyHeight;
] int diameter = car.wheelDiameter;
45 Canvas.drawRect(x, v, width, height); 7/ body
A6
A7 Canvas.drawval (x+width-diameter, y+height,
.5
19 1
58}

Canvas.drawOval(x, v + height, diameter, diameter); 7/ wheel (left)

diameter, diameter); // wheel (right)
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wvoid startc() {
MyCar car = new MyCar():
HMyCar carl = new MyCar():
carl .wheelDiameter = 40;
Spreadsheet.show () ;
Canvas.show () ;
header () ;
carData (car, 1):
drawCar (car, 150, 150);
carData (carl, 2):
drawCar (carl, 150, 300);

H

wvold drawCar (MyCar car, int x, int vy)

int width = car.bodyWidth;
int height = car.bodvHeight:

int diameter = car.wheelDiameter;

Canvas=s.dravRect (=, v, width, height):; " body
Canvas.dravOval(x, v + height, diameter, diameter); ),/ wheel (left)
Canvas.dravival (x+width-diameter, y+helight,

diameter, diameter); // wheel (right)

i

car carl

bodywidth: 100 bodywidth: 100

bodyHeight: 50 bodyHeight: 50

wheelDiameter:20 wheelpiameter:40

e
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100 |50 20 | v
100 AN 40

N NN ART()
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(U5R%4: Ex41cCar3)
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package j2.le=s=onl3;

public class Ex41Car3d {

public =tatic volid main(S5tring([] args)

new Ex4l1Car3 () .starti():

X

void startci() {
MyCar car = new MyCar():
MyCar carl = new MyCar|():
carl.wheelDiameter
MyCar carZ = new MyCar():
car?.bodyWidth =

H

i
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fRE: BIRBA1ITIERLE=3 DDAV RAVADNEE

Rtk
BYEDE AR A(515) WEAE
void carData(MyCar aCarr, IZXAMyCar D12 X522 X DA
nit row) Z=% Spreadsheet & row 77/=Z
9 B(FIEELC)

FT7AIE) D1 BD(W) NLT(H)

A
CAET0EL B{FDHENS BiRDEE

B G D E

100

50 20

100

50 40

300

a0 20

IFDEX41Car3zimEd 5,
(U5 R%: Ex42Car3)
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package j2Z2.lezs=zonld3;
import gpjava.Spreadsheet;
public class Ex4Z2Car3d {

- public =s=tatic wvoid main(S5tring[] args) {
new Ex42Car3 () .start():

=1 & LN b LS R

= wvoid starc() {
HMyCar car = new MyCari():
HMyCar carl = new MyCar():
carl.wheelDiameter = 40;
MyCar carZ = new MyCar():
card.bodyWidth = 300;

Spreadsheet.shov () ;
header () ;

carData (car, 1):
carData (carl, 2):

A

[
[

carData (caxr2, 3):

k3 B3 B3

%]
[ VR Y " L B T
1

vold header() {
Spreadsheet.setStringi(0, O, "Eﬁﬁiﬂ)ﬁﬁmg"};
Spreadsheet.setStringi(d, 1, "Eﬁﬁﬁﬂjﬁﬁmg"};
Spreadsheet.setString(0, 2, "BEERNEI{E"):

3]

(R T ]
[53]
[

[ %)
L

= vold carData (MyCar aCar, int row) {
int width = aCar.bodyWidth;
int height = aCar.bodyHeight;
int diameter = aCar.wheelDiameter;
Spreadsheet.setInt({row, 0, width):
Spreadsheet.setInt({row, 1, height):

L

L Dl Ll
tn

[y

Spreadsheet.setInt(row, 2, diameter):;




W 57843

[E1%E : f5lRE43 MyCarD A AF3 A%&3DERL. £

DARBRIZHEIZLTIBENDIE 1T v /\RIZHE
&,
B Y {E o B

AUy 4 (518) T EE

void

drawCar(MyCar catr,

BERE(X,Y) FRE /2 EL T5/#MyCar
int X, inty)

AU RERIZHII L T=T B FH <
(FI&EICED)

YKEETFDEX4A2Car3ziREd 5,

(U5R4%: Ex43Car3) %
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package j2.lesson@3;

import gpjava.Canvas;
import gpjava.Spreadshest;

public class Ex43Car3 {
public static woid main{string[] args) {
new Exd3Car3().start();

b

16

11 vold start() {

2 MyCar car = new MyCar();

13 MyCar carl = new MyCar();

14 carl.wheelDiameter = 48;

15 MyCar car2 = new MyCar();

16 car?.bodyWidth = 388;

17

18 Spreadsheet.show();

19 Canvas.show();

28 header();

21

22 carDatal(car, 1);

23 drawCar{car, 158, 58);

2 carDatal(carl, 2);

25 drawCar(carl, 158, 158); - (YR
26 carDatal(carZ, 3); +Y 7'j:‘ )(jjl\
27 drawCar{car?, 158, 388); irUf-r-ATL\AS
28 —
7 SEERT

o®  void header() {l] header(), carData()
HE'*E' vold carData(MyCar aCar, int row) {[] [j; "5|]ﬁ42&|ﬁ_|u
5= vold drawCar{MyCar car, imnt x, int v) {
46 int width = car.bodyWidth;
A7 int height = car.bodyHeight;
4 7 int diameter = car.wheelDiameter;
449 Canvas.drawfect({x, v, width, height); 7/ body
58 Canvas.drawdval(x, v + height, diameter, diameter); // wheel (left]
51 Canvas.drawdval (x+width-diameter, y+height,
52 diameter, diameter); // wheel (right)
53
54 3
55 3
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« 75 AMovingBall

RIZERBA$ 505 AMovingBallZER & &

CDIFTADAVABZRIFUT DAV ARIDAEH %
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AR RAER A E &t BA

int x 0 IREGLE DXEERR

int y 0 IRTE LB DYFER

int vx 0 X7 [ DR E

int vy 0 yARIDIRE

int diameter 10 R—ILDOER

(U7X 4%4 :MovingBall)
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package j2.lessonl3;

public clas=s MovingbBall {
int x;
int v;
int vx;
int vy;
int diameter = 10;

S o VT 3 BTY R L L B

co
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o BRE:ROT_A—13 FERE L

FEFZ(0,0)IZ. R—IL(M) ZEEL. ChZE#EAGIEEL T,
XEH A MIZ1IRTYT10R YR DRETEFEE K, (0,500)D 1L
BITEL-RTEE K, RO A vRdrawBallz LYK,

B UED A U4 (51%]) HEHE
void drawBall(MovingBall 5|1 #aBallc 52 oNdA AR
aBall) ADEHREHEIT, Fr /N X EIC
R—ILZHEET 5,

Ry

774)|,(F) D4 > RO(W) ALT(H)
. —_—
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;

package j2.les=sonl3;

Fd

3 import gpjava.Canvas;

4

5 poblic class ExSlIMovingBall {

6= public =s=tatic void main(S5tring[] arg=s) {
T new ExSlMovingBall () .start():

g ¥

g

10 void startc() {

11 Canvas.show() !

12 MovingBall ball = new MovingBall():
13 ball.wx = 10;

14 ball.wvy = 0;

15

16 do {

17 drawBall (ball) ;

18 Canvas.valtForfountdown (50) ;

19 Canvas.cl=ar():
20 ball.x += ball.vx;
21 } while (bkall.x < 500):
22 }
23
245 void drawBall (MovingBall aBall) {
25 Canvas.filldwsl(aBall.x, aBall.y, aBall.diameter, aBall.diamseter):
26 ¥
27 3}
28
29
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package Jj2.lessonl3;

import gpjava.Canvas;

public class Ex5Z2MovingBall {

public static void main(String[] arg=s) {

new ExS2MovingBall() .start():
}
volid =tartci() {

Canvazs.show():

MovingBall ball = new MovingBall () :

ball.vx = 10;
ball.wy = 0;

for (int i = 0; i <« 10000; i++) {

drawBall (ball) :
Canvas.wvaltForlountdown (50) ;
Canvas.clear():
int newX = ball.x + ball.wvx;
if (newX »>= 500} {

ball.x = 0;
} else {

ball.x = newX;

vold drawBall (MovingBall aBall) {
Canvas.filldowval (aBall.=x, aBall.wv,

Sidraw 10000 frames

abBall.diameter,

aBall.

diameter) ;
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